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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ/ ΤΜΗΜΑ ΤΕΕ/ ΜΗΧΑΝ-ΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
ΒΙΒΛΙΟ: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΧΑΝΩΝ -ΣΧΕΔΙΟ  

 (Α΄ΤΑΞΗ και 2ος
 ΚΥΚΛΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ) 









Αγ. Παρασκευή 14-9-2004

ΠΑΡΟΡΑΜΑΤΑ   ΚΑΙ  ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ

   (Συμπληρωμένος πίνακας 17-11-2004)

Α.  ΒΙΒΛΙΟ

α/α
ΣΕΛΙΔΑ
ΣΕΙΡΑ (Σ)

ΕΙΚΟΝΑ (Ε)
ΛΑΘΟΣ
ΣΩΣΤΟ

1
ΠΡΟΛΟΓΟΣ ix
Ακριβώς κάτω απ΄ τον Πίνακα να προστεθεί σαν σημείωση
όπου Σ.Μ.: Στοιχείο Μηχανής

2
ΠΡΟΛΟΓΟΣ xiii
2η σειρά κάτω απ’ τον πίνακα
κα ζητείται
και ζητείται

3
ΠΡΟΛΟΓΟΣ xiii
10η σειρά απ’  το τέλος
το σχέδιο και αξονομετρικά ή
το σχέδιο όψεων και αξονομετρικά σχέδια ή

4
xvii
4η σειρά απ’  το τέλος
που εξυπηρετί
που εξυπηρετεί

5
xvii
τελευταία σειρά
Μοροφολογικά
Μορφολογικά

6





7
30
Σχ.2.3ε
Εικ.2.3.ε Ύψος γράμματος – πάχος γραμμής γράμματος
Εικ.2.3ε Ύψος γράμματος – πάχος γραμμής γράμματος (mm)

8
45
Στο σχήμα
Να σβήσει η γραμμή στην άνοψη

9
52
Σ.3
σχεδιάσεως
σχεδίασης

10
52
Σχ.3.3 δ
Στο πάνω δεξιό σημείο να γραφεί: ΣΦ (Σημείο φυγής)

11
63
Σ.1
σχεδιάσεως
σχεδίασης

12
63
Σχ.4.1ζ
Να σβήσει η γραμμή στην άνοψη

13
81
Σ.11
βαθμολογημένοι
βαθμονομημένοι

14
87
Σχ.5.4α
Να προστεθεί ένα γ πάνω δεξιά στο σχήμα μετά τα α και β

15
88
προτελευταία σειρά
και το σημείο
από το σημείο

16
93
Σ.5 από τέλος
σχήματα ο και 12
σημεία 0,1,2

17
101
Σ.3 από τέλος
και κατασκευή
για την κατασκευή

18
102
Σχ.6.1ε
14
l4

19
103
Στο Σχ.6.1στ να διαγραφεί το:
κ. Ηλεκτροκινητήρας


20
117
προτελευταία σειρά
τους παρακάτω κανόνες
τους κανόνες

21
119
Σχ.6.3η
Στο δεξιό σχήμα η μεσαία γραμμή να γίνει ίδιο πάχος με τις άλλες

22
125
Σχ.6.4ε
χελιδονοουρά
χελιδονοουράς

23
125
Σχ.6.4ε
45
45ο

24
125
Σ.1
εικονίζεται στην Εικ. 6.4ζ
φαίνεται στην Εικ. 6.4ε

25
134
Σ 3 από το τέλος
Οι σιδερένιοι ήλοι κατασκευάζονται  από…
Οι ήλοι κατασκευάζονται συνήθως από…

26
140
Σ.3 από τέλος
d1
d1

27
141
Ε 7.2δ
(1/3-7/4)d
z = (4/3-7/4)d

28
141
Ε 7.2δ
(πάχη ελασμάτων)  S και  S
S1 και  S2

29
141
Ε 7.2δ
Η γραμμή διάστασης του (μήκους κορμού ήλου) l
Να μεγαλώσει, ώστε να περιλαμβάνει και τα πάχη των ελασμάτων S1 και S2

30
141
Σ.3 από τέλος
7.2.2
7.2.4

31
143
Σ.4 από τέλος
στο σχήμα
στην εικ. 7.3γ

32
145

όλοι οι δείκτες της σελίδας να διορθωθούν π.χ. το D1 να γίνει D1

33
145
Σ 4 από το τέλος
…Αυτή χαρακτηρίζει το σπείρωμα Withworth.
 (διαγράφεται)

34
148
Σ 8
…απέναντι του εξαγώνου
…απέναντι κορυφών του εξαγώνου

35
148
Ε7.3ζ
(ύψος περικοχλίου) Ε
m

36
152
Σχ.7.3ιβ
Στο πάνω σχήμα ο εσωτερικός κύκλος όχι ολόκληρος αλλά ¾ (όπως στο επόμενο σχήμα)

37
153
7.3ιγ
(ύψος περικοχλίου) Ε
m

38
154
7.3ιδ
(ύψος περικοχλίου) Ε
m

39
158
Σ.12
αδρανούς ή 
αδρανούς αερίου ή

40
159
Σ.7
Εικ.7.2ιγ
Εικ.7.4γ

41
163
Ε 7.5γ
Να αγνοηθεί η εγκάρσια τομή του τρίτου σχεδίου

42
165
από Σ.9 ως Σ.12 να διαγραφούν
Χρησιμοποιούνται επίσης....εξειλιγμένης.


43
167
Μεταξύ Σ  2 και 3
Να προστεθεί, ως τρίτη, η σειρά : Τα δισκοειδή ελατήρια

44
167
Ε 7.6α
Να προστεθεί στη λεζάντα : - δισκοειδή ελατήρια

45
167
Σ.4
να δεχθεί
να δεχτούν

46
167
Σ.7 από τέλος
διαστέλλονται
επιμηκύνονται

47
167
Σ.6 από τέλος
της δύναμης, αναπτύσσεται τάση η οποία επαναφέρει
της δύναμης, η τάση η οποία έχει αναπτυχθεί επαναφέρει

48
167
Σ.3 από τέλος
Τανύονται
Τανύζονται

49
169
Να διαγραφούν οι τρεις γραμμές ακριβώς πάνω από την Εικ.7.6ε
Ο υπολογισμός ....από b σε bo.


50
171
Σ.5
υπολογισμό.
υπολογισμό των ελατηρίων σε αντοχή.

51
171

όλοι οι δείκτες της σελίδας να διορθωθούν π.χ. το Dα να γίνει Dα

52
171
Σ.8
σπειρών (η)
σπειρών (n)

53
179
Σ 2
P=Fυ
P=Fv

54
180
Σ 9
υ=πdn και αφού υ1=υ2
v=πdn και αφού v1=v2

55
184
Σ 3
…εξαρτήματα.
εξαρτήματα ή κάθε ράβδος που περιστρέφεται, χωρίς να μεταφέρει ροπή.

56
185
Σ.3
εγκάρσια
κάθετη

57
186
Σ.4 από τέλος
αξoνών 
αξόνων

58
187
Σ.8
κραματωμένοι χάλυβες με κραματικά στοιχεία
κράματα χαλύβων με

59
187
Σ10
…να υποστούν “Μαρτενσιτική Βαφή” και..
…να υποστούν θερμικές κατεργασίες, όπως “Μαρτενσιτική Βαφή” και…

60
187
Σ.6 από τέλος
τη επίτευξη
την επίτευξη

61
190
Σ 2 από το τέλος
…(λείανση) με…τρόπο.
…(λείανση).

62
190
Σ.7
εδράνων περιστροφής τους
εδράνων τους

63
192
Σ 5 από το τέλος
Φέρουν αγωγούς…
Φέρουν (πιθανώς) αγωγούς…

64
192
Σ 3 από το τέλος
Ευθυγραμμίζουν (πιθανώς) την άτρακτο
Ορισμένοι τύποι επιτρέπουν την περιστροφή ατράκτου με μικρά σφάλματα ευθυγράμμισης.

65
193
Σ 2
Ανάλογα με τη θέση των ατράκτων τις οποίες στηρίζουν…
Ανάλογα με τις δυνάμεις που παραλαμβάνουν…

66
196
Σ 1 από το τέλος
…από χυτοσίδηρο.
…από χυτοσίδηρο, αλουμίνιο ή ειδικό πλαστικό.

67
197
Σ 4
…βαρελοειδείς κύλινδροι…
…βαρελάκια…

68
197
Σ 5
Τη σφαιροθήκη
Τον κλωβό-θήκη των στοιχείων κύλισης

69
197
Σ.6
Τον εσωτερικό
Τον εξωτερικό

70
198
Σ 1
…πέντε αριθμούς.
…πέντε χαρακτήρες.

71
198
Στο τέλος
Να προστεθεί: (εφόσον τα ψηφία αυτά είναι ≥ 04)

72
199
Σχ.9.2β
Εικ. 9.2β
Εικ. 9.2ιβ

73
202
Σ 2 από το τέλος
…φαίνονται τα στάδια…
…φαίνονται ενδεικτικά στάδια…

74
208
Σ 5 από το τέλος
Επιτυγχάνεται…αυτό,
Για να δουλέψουν οι σύνδεσμοι αυτοί απαιτείται...

75
209
Σ.4
εγκάρσιες τρύπες
τρύπες

76
209
Σ.7 από τέλος
εγκάρσιοι κοχλίες
κοχλίες

77
210
Σ 4 από το τέλος
…στα άκρα τους.
…στα άκρα τους, ή και άτρακτο με πλήμνη.

78
212
Ε 9.3ζ 
…κινητός σύνδεσμος σε τομή
…κινητοί σύνδεσμοι

79
230
Σ.6
εικ. 10.1.2ε
εικ. 10.1.ιε

80
235
Σ.5 από τέλος
ts
ts

81
235
Σ.4 από τέλος
tn
tn

82
239
Σ 11
, όπου do1= 4do2 ,
, όπου do2= 4do1 ,

83
243
Σ.10
180ο
360ο

84
249
Σ 8 από το τέλος
…(ατέρμονες)…
…(ατέρμονες, με τυποποιημένα μήκη)…

85
253
Σ 14
…ισχύ L=Fv).
…ισχύ P=Fv).

86
258
Σ.7 από τέλος
Για τη
Για την

87
260
Σ.9
και μεγαλύτερα 
και σε μεγαλύτερα

88
279
Σχ.114β
φάσεως
βάσης

Β.  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  

(Προσοχή: σε παρένθεση οι σελίδες του ενοποιημένου τεύχους)

α/α
ΣΕΛΙΔΑ 

(ενοποιημένο τεύχος)
ΣΕΙΡΑ (Σ)

ΕΙΚΟΝΑ (Ε)

ΠΙΝΑΚΑΣ (Π)
ΛΑΘΟΣ
ΣΩΣΤΟ







1
13  (311)
Σ 18
Διάμετρος οπής d =….
Διάμετρος οπής d1=…

2
14  (312)
Σ τελευταία 
d12
d2

3
15  (313)
Σ 3
d12
d2

4
15  (313)
Σ 3
d1=1,06cm ή 11 cm περίπου
d2=1,06 ή d=11 mm.

5
15  (313)
Σ 4 από το τέλος
Α= (…)…=1170 mm2
Α= (150-3.12)10=(114). 10 =1140 mm2

6
15  (313)
Σ 3 από το τέλος
Α= 11,7 cm2
Α= 11,4 cm2

7
15  (313)
Σ 2 από το τέλος
σ =…= 684 Kp/cm2
σ =…= 702 Kp/cm2

8
16  (314)
Σ 15
…τάση σε παίρνουμε…
…τάση σεπ παίρνουμε…

9
16  (314)
Σ 6 από το τέλος
p=…=dN/cm2
p=… (daN/cm2)

χωρίς το δεύτερο =

10
17  (315)
Σ 1 
Pεπ = 200 dN/cm2
Pεπ = 200 daN/cm2

11
17  (315)
Σ 3 
Pεπ = 75-100 dN/cm2
Pεπ = 75-100 daN/cm2

12
17  (315)
Σ 4 
Pεπ = 150 dN/cm2
Pεπ = 150 daN/cm2

13
17 (315)
Σ 9 από το τέλος
σεπ = 1100 kp/cm2
σεπ = 700 kp/cm2

14
17 (315)
Σ 1 από το τέλος
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15
18  (316)
Ε 14.4.α (λεζάντα)
Στοιχεία τυποποιημένων κοχλιών
Στοιχεία τυποποιημένων κοχλιών (τριγωνικού μετρικού σπειρώματος)

16
18  (316)
Ε14.4α
(τίτλος προτελευταίας στήλης δεύτερης σειράς) : d1
t1

17
19  (317)
Σ 2
Ρο 
F

18
19  (317)
E 14.4β
Ρο ,  Ρο /2
F,  F/2

19
19  (317)
Λύση
Ρο 
F

20
19  (317)
Λύση
…524 mm2
…524 mm2 , άρα d1 =25,83 mm.

21
19  (317)
Λύση
από τον…. mm.
Από τον…. mm.

22
20  (318)
Σ 3
p =….(=dN/cm2)=85 daN/cm2 
p =….=85 daN/cm2 (διαγράφονται τα εντός παρενθέσεως)

23
20  (318)
Άσκ.2, Απάντηση:
Είναι d1=20,319 mm και Fεπ=…
Είναι, για d1=20,319 mm,  Fεπ=…

24
25  (323)
Ε 14.6.α
Mt=P/n
Mt=71620P/n

25
27  (325)
Σ 8
=71600Ρ/n=71600(50…)
=71620Ρ/n=71620(50…)

26
27  (325)
Σ 5 από το τέλος
D=(Mt/0,2.τεπ)1/3 ή d=(3979/0,2.150)1/3
D={Mt/(0,2.τεπ)}1/3
d={3979/(0,2.150)}1/3

27
27  (325)
Σ 3 από το τέλος
…του 0,044 και του 0,082) προκύπτει ότι d=57 mm…
…του 0,044 και του 0,063) προκύπτει ότι 
d=58 mm…

28
28  (326)
Άσκηση 1
Να υπολογίσετε την άτρακτο…
Να επιλέξετε από τον πίνακα 14.6.δ άτρακτο,…

29
28  (326)
Άσκηση 1
(Απάντηση:d=56mm)
(Απάντηση:d=57mm)

30
29  (327)
Σ 1
6     2     0     4
6     2     0     04

31
34  (332)
Σ 10 από το τέλος
…ή F1=F .l2 . (l1 + l1)=…
…ή F1=F .l2 / (l1 + l1)=…

32
45  (343)
Σ 9
άρα  Μ1= Μ1. i = …
άρα  Μ1= Μ2. i = …

33
45  (343)
Σ 2 από το τέλος
…αν i =2 ;
…αν i =1/2 ;

34
50  (348)
Σ 3
Εικ. 19.4.δ
Εικ. 14.9.δ

35
51  (349)
Σ 3
…= 0,556,
…=0,56

36
51  (349)
Σ 3 από το τέλος
…λοιπόν  C=4033…
…λοιπόν  L =4033…

37
56 (354)
Σ 6 από το τέλος
...να χρησιμοποιηθεί ο τύπος SPB;
...να χρησιμοποιηθεί κλάδος ιμάντα με τα χαρακτηριστικά του πίνακα 14.9.στ;
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